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Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України 

щодо припинення антиконституційних дій відносно  

Української Православної Церкви 

 

 

 

Керуючись пунктом 6 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», з метою припинення антиконституційних дій відносно Української 

Православної Церкви, 
 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради 

України щодо припинення антиконституційних дій відносно Української Православної 

Церкви, що додається на 3 аркушах. 

 

2. Надіслати Звернення на адресу Верховної Ради України. 
 

 

 

 Голова обласної ради               Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України 

щодо припинення антиконституційних дій відносно  

Української Православної Церкви 

 

 Свободу віросповідання законодавчо гарантовано статтею 35 Конституції 

України. Це право дає змогу вільно сповідувати будь яку релігію, або не 

сповідувати ніякої і безперешкодно звершувати релігійні обряди та культи і 

вести релігійну діяльність.  

 Міжнародними товариствами у своїх документах було регламентовано 

право людини на свободу віросповідання. Такими міжнародно – правовими 

актами є:  

 1. Загальна декларація прав людини, прийнята і проголошена резолюцією 

Генеральної Асамблеї ООН 10 грудня 1948 року; 

 2. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод, підписана 

4 листопада 1950 року урядами держав-членів Ради Європи та ратифікована 

Україною 17 липня 1997 року; 

 3. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права, прийнятий 16 

грудня 1966 року Генеральною Асамблеєю ООН та ратифікований Указом 

Президії Верховної Ради Української РСР 19 жовтня 1973 року ; 

 4. Декларація про ліквідацію всіх форм нетерпимості та дискримінації на 

основі релігії чи переконань, прийнята і проголошена резолюцією Генеральної 

Асамблеї ООН 25 листопада 1981 року. 

 Згідно вищезазначених правових актів, держава повинна захищати права та 

інтереси релігійних організацій, встановлювати терпимість між різним 

релігійними течіями та не допускати ворожнечі між ними. Натомість сьогодні у 

нашій країні відбуваються протилежні речі. Політики забуваючи про 35 статтю 

Конституції України. А саме в ній наголошується, що «Церква і релігійні 

організації в Україні відокремлені від держави». Будь яке втручання політичних 

структур в церковне питання являється прямим порушенням закону, за яке з 

часом потрібно буде відповідати.  

 В сьогоденні України ми бачимо пряме порушення закону, коли силовим 

методом, по рейдерські захоплюються храми Української Православної Церкви 

і порушуються права віруючих. В цих захопленнях активно приймає участь 

місцева влада, яка приводить з собою невідомих осіб у військовій формі і в 

присутності поліції чи за її згоди, з допомогою болгарки зрізаються замки 

церковних споруд.  

 В більшості випадків ті хто захоплюють храми не являються прихожанами 

(вірянами) цих храмів, не живуть церковним життям, а є оплачуваними 

провокаторами. Після таких захоплень храми залишаються пустими. В них не 

звершується Божественна Літургія і не возносяться молитви до Бога. 

 Таким прикладом є повідомлення прихожан Української Православної 

Церкви села Піщане про те, що 03.09.2023 року на ранкову службу до храму 

Успіня Пресвятої Богородиці, розташованого за адресою: Полтавська область, 

Кременчуцький район, село Піщане, прибула група молодиків у кількості 50-70 
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чоловік, невідомих раніше жодному прихожанину. Ці особи, під керівництвом 

невідомих осіб, поводили себе агресивно, почали ображати прихожан та 

настоятеля храму (а саме, висловлюватися нецензурною лайкою, постійно 

викрикуючи провокаційні гасла). Також проводили голосування за обрання 

церковного статуту для даного храму, шляхом підняття рук про перехід Свято-

Успенської релігійної громади Української Православної Церкви до 

Православної церкви України.  

 В Кременчуцьку окружну прокуратуру було направлено звернення щодо 

цього інциденту та відкрито кримінальне провадження. Незважаючи на це, ця 

група молодиків подала документи на реєстрацію в Полтавську обласну 

військову адміністрацію (Департамент культури і туризму Полтавської обласної 

військової адміністрації), яка зареєструвала 25.09.2023 року нову релігійну 

організацію за даною адресою: Полтавська область, Кременчуцький район, село 

Піщане. 

 Прихожани Української Православної Церкви висловлюють занепокоєння 

щодо утисків до церкви. 

 Одним з прикладів є ситуація прихожанки Української Православної 

Церкви. І вона, як з'ясувалося – «ворог держави». 

 Лікар-онколог з 22-річним стажем, і водночас вже 30 років регент 

церковного хору Української Православної Церкви. Народилася в Києві, і відтоді 

ніколи не відокремлювала себе від України. Хрещена в 7 років, і відтоді ніколи 

не відокремлювала своє життя від Церкви – попри усі розколи та цькування. 

Родина жодної секунди не сумнівається, називаючи себе українцями, хоча має 

коріння російське та вірменське, окрім українського. 

 24 лютого застало на роботі, з якої вперше вийшла 1 квітня, проживши 

більше місяця з кількома колегами та хворими у підвалі своїє лікарні. 

 Має друга-священника, який з першого дня війни став на захист 

Батьківщини, деокупував село під Києвом, де знаходиться його храм, а знедавна 

перебуває в найгарячішій точці фронту. В Храмі за кожним богослужінням 

поминають довжелезні списки воїнів, живих і полеглих, які цінували та цінують 

Україну понад життя. Моляться за владу, воїнів, лікарів та волонтерів, і це не 

просто слова, адже в кожного є родичі та друзі, які зараз там. 

 Не втрачати надію допомагає Церква, яка подає нам Святі Таїнства, 

надихаючи нас на подальшу боротьбу за життя і свободу. 

 І всі ці люди зараз – вороги. Тому що є заяви, що УСЯ Українська 

Православна Церква є «інституцією, яка воює на боці росії». Ні, це не про 

ієрархів, які досі не визначилися. І не про окремих неадекватних людей, які досі 

моляться на «велику расєю» та споминають гундяєва. Таких достатня кількість в 

усіх гілках влади. Проте на їх конфесійні уподобання не зважають.  

 На Літургії у всіх храмах, як завжди, на Великому Вході та на Єктеніях 

будуть лунати молитви за наших захисників, і в цьому нас також звинувачують. 

 Мільйони батьків, матерів, дітей, дружин та чоловіків молитимуться за 

своїх рідних, які стали на захист Батьківщини, залишаючись вірними Церкві, і 

тепер їх у цьому звинувачують. 
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 Завтра або через день, тиждень, місяць будемо ховатися від руських ракет, 

збирати гуманітарну допомогу, плести кікімори, збирати кришечки, варити їжу 

для поранених бійців, тобто трудитися на благо Перемоги хто чим може, і в 

цьому нас також звинуватять. 

 Через деякий час в нас відберуть храми, цинічно заявивши про «добровільні 

переходи», змусивши нас збиратися таємно, як у роки репресій, по домівках, і в 

цьому нас також звинуватять. 

 То кому і за що оголошено вирок? Священнику на фронті або матері, яка 

поховала сина? А може, звинувачуючи відчайдушно відтерміновуєте власний 

вирок? 

 Шкода дітей на долю яких випала і війна, і велика брехня. Адже першою 

жертвою війни, за словами Хайрама, завжди стає правда. 

 Нині правда в заручниках, між двох вогнів. 

 Але комусь потрібно ховати мучеників. Комусь потрібно відспівувати 

воїнів. У кожного своя роль. 

 Проте із беззаперечною вірою в нашу перемогу, віримо в перемогу Божої 

Правди. Адже її не закрити на замок, як не втримав Христа камінь, що ним 

завалили печеру Гроба Господнього. І як кожної Великої Суботи ламається 

печать на воротах Кувуклії, так колись розплавиться печать на будь-якому 

безсоромному брехливому указі, закріпленому безглуздим надуманим штампом 

«московський патріархат» («МП»). 

 Окремо хочемо зазначити, що релігійна громада і територіальна громада це 

не одне і теж. В Релігійну громаду входять люди які регулярно відвідують 

церковні богослужіння і приймають участь у церковних Таїнствах. 

Територіальна громада – це люди які постійно проживають в межах села, селища 

чи міста і можуть бути не віруючими чи сповідувати іншу конфесію. З вище 

згаданого можна сказати що не всі хто проживають в населеному пункті входять 

в релігійну громаду і можуть вирішувати її майбутню долю. 

 З урахуванням викладеного звертаємося до Верховної Ради України щодо 

необхідності збереження прав віруючих. Вимагаємо зупинити безпідставні 

обвинувачення щодо діяльності Української Православної Церкви, її 

духовенства, вірян та збереження релігійного миру у житті багатостраждального 

українського народу. 

 

 

 

Прийнято на пленарному 

засіданні двадцять п’ят 

      осесії обласної ради  

       восьмого скликання 

24 липня 2023 року 

 

  



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Верховної Ради України щодо припинення антиконституційних дій 

відносно Української Православної Церкви» 

 

 

Розробник проєкту рішення: депутат Полтавської обласної ради восьмого 

скликання М. Корецький. Проєкт рішення не є нормативно – правовим актом. 

 

Мета: припинення антиконституційних дій відносно Української Православної 

Церкви. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутата Полтавської 

обласної ради М. Корецького. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення  

 

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю 

припинення антиконституційних дій відносно Української Православної 

Церкви. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

 Проєктом рішення пропонується прийняти Звернення депутатів 

Полтавської обласної ради депутатів Полтавської обласної ради до Верховної 

Ради України щодо припинення антиконституційних дій відносно Української 

Православної Церкви. 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація запропонованого проєкту рішення не потребує фінансових 

витрат. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін. 
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7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення дозволить в подальшому захистити права та інтереси 

релігійних організацій, встановити терпимість між різними релігійними 

громадами. 

 

 

 

Депутат Полтавської  

обласної ради восьмого  

скликання        Микола КОРЕЦЬКИЙ 

 

 


